

PRIMARIA COMUNEI ALUNU

COMISIA DE CONCURS

Nr 4292 din 31-03-2017

PROCES -VERBAL

Încheiat azi 31 martie 2017

Cu ocazia desfășurării **PROBEI INTERVIU** la concursul de ocupare a funcției contractuale de inspector de specialitate , grad profesional 1A , din cadrul Compartimentului PROMOVARE si ACHIZITII PUBLICE din aparatul de specialitate al Primarului comunei ALUNU , Județul VALCEA , din data de 31 martie 2017.

Organizarea și desfășurarea examenului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (H.G. nr.286/2011 pentru Regulamentului-cadru pentru stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice

Astfel, concursul a fost afișat la sediul instituției. Anunțul a cuprins condițiile generale și specifice, documentele necesare dosarului de înscriere la concurs, bibliografia corespunzătoare, termenul de depunere al dosarelor de examen, precum și celelalte informații suplimentare necesare.

Comisia de concurs , constituita prin Dispoziția Primarului comunei ALUNU nr. 171/9.03.2017 , are următoarea componenta :

1 MOSOR ELENA. - *președinte comisie*

2.CONSTANTIN LAURENTIA - *membru comisie*

3.SUCEA ION-GHEORGHE. *membru comisie*

Secretariatul comisiei a fost asigurat de d-na MINZATU ROZALINA ,secretar-dactilograf in aparatul de specialitate al primarului comunei Alunu, judetul Valcea.

Termenul de depunere a dosarelor de concurs a fost 22 martie 2017. termen stabilit și anunțat în formele de publicitate ale concursului.

Comisia de concurs , în termenul prevăzut la art. 8 din Anexa la H.G. nr. 286/2011a procedat la selectarea dosarelor de examen pe baza îndeplinirii condițiilor legale.

La examen s-au inregistrat doi candidati :dl.PREDONU ALEXANDRU-CONSTANTIN , dosarul său de examen fiind înregistrat cu numărul 3508/20.03.2017 si doamna MILITARU GREERE OANA-ALEXANDRA. dosarul sau fiind inregistrat la nr.3511/20.03.2017 .

În urma verificării, Comisia de examen a constatat că doamna MILITARU GREERE OANA ALEXANDRA îndeplinește condițiile legale pentru a participa la concursul pentru ocuparea funcției contractuale de Inspector de specialitate , grad profesional 1A, in Compartimentul PROMOVARE si ACHIZITII PUBLICE din aparatul de specialitate al Primarului comunei ALUNU , Județul VALCEA .

Astfel, ca doamna MILITARU GREERE OANA –ALEXANDRA a fost declarat „ Admisa”,pentru a participa la concurs așa cum rezultă din Procesul-verbal nr. 3850 din 24.martie 2017, conținând în anexă anunțul cu rezultatele verificării îndeplinirii condițiilor legale, anunț care a fost afișat la sediul autorității.

Dosarul depus de candidatul PREDONU ALEXANDRU-CONSTANTIN

În data de 31 martie 2017.s-a desfășurat proba scrisă la concursul de ocupare a funcției respective.

Modalitatea de desfășurare a acestei probe, precum și rezultatele obținute de candidat sunt consemnate în Procesul-verbal nr .4281 din31 martie 2017 , conform căruia a obținut un punctaj de **82,66 puncte**, fiind declarat „ Admis” la această probă.

Punctajul și rezultatul obținut la această probă, precum și data și ora desfășurării interviului au fost afișate la sediul autorității, prin grija secretarului comisiei.

În conformitate cu prevederile Anexei la H.G. nr. 286/2011, candidatul MILITARU- GREERE OANA-ALEXANDRA , prin cererea nr.4280 din 31 martie 2017, depusă la ora 14,40., a solicitat președintelui comisiei de examen, reducerea termenului prevăzut pentru susținerea interviului in data de 31 martie 2017, ora 15,00. atașând cererii sale o declarație pe propria răspundere că a luat cunoștință despre rezultatul probei scrise și că nu intenționează să conteste rezultatul obținut la această probă.

Față de această solicitare, președintele comisiei, cu acordul scris al membrilor comisiei de examen, a aprobat reducerea termenului prevăzut pentru susținerea interviului în data de 31 martie 2017, începând cu ora 15,00, drept pentru care, la orele 15,00 examenul a continuat cu susținerea probei interviu.




Acesta s-a realizat conform Planului de Interviu stabilit de membrii comisiei și anexat prezentului proces-verbal. Întrebările adresate de membrii comisiei, precum și răspunsurile candidatului sunt consemnate în Anexa nr.1 la prezentul proces-verbal.

Punctajul acordat de fiecare membru al comisiei de examen, precum și punctajul final la această probă (reprezentând media aritmetică a punctajelor individuale ale fiecărui membru al comisiei de concurs) sunt prezentate în anexa nr.2 la prezentul proces-verbal (ce poartă titlul Borderoul de notare la proba interviu), notarea făcându-se pe baza criteriilor de evaluare și a punctajelor maxime stabilite de comisia de examen prin Planul de Interviu.

Astfel, doamna **MILITARU-GREERE OANA-ALEXANDRA** a obținut **91,67 puncte**, fiind declarat „Admis” la această probă. Punctajul obținut și rezultatul la această probă cu mențiunea „Admis” se afișează la sediul autorității prin grija secretarului comisiei.

Depunerea unor eventuale contestații se poate face în termen de cel mult 24 ore de la data afișării rezultatului la proba interviu.

Comisia de concurs :

1. **Mosor Elena** - președinte comisie- 
2. **Constantin Laurentia** - membru comisie- 
3. **Sucea Ion-Gheorghe** - membru comisie- 

Secretar comisie,
MINZATU ROZALINA, secretar-dactilograf în aparatul de specialitate al primarului comunei ALUNU – 